



国外邮寄入境、网上教人打针…… 走私人胎素产品为何如此猖獗?

多地海关查获批量邮寄品,有网店打着"科普"旗号售卖

今年4月,广东江门海关从日本邮寄入境的 快件邮包中,查获多达138盒、共计6900支人体 胎盘素针剂。同样在4月,青岛邮局海关在入境 邮件中也查获人胎素注射液2批次,共计350支。 此前,黑龙江、厦门、上海等地的海关边检曾查获 邮寄人胎素针剂入境案件。

人胎素是一种用人体胎盘提取制作的生物制 剂。记者从广东省药监局了解到,我国药品监督 管理部门从未批准人体胎盘素等人体胚胎美容药 品生产,也未批准进口有关胎盘制剂。

记者调查发现,在各地海关频频查获违规进 口人胎素针剂的同时,一些互联网电商平台上存

在不少人胎素"科普推广"信息,人胎素针剂交易 进一步地下化、隐蔽化。

有的网店打着"科普"的旗号暗地交易。搜狐 网刊载的一篇名为《日本人胎素到底是什么?为 什么火爆朋友圈》的帖子称,日本人胎素是"人体 胎盘提取的100%的萃取物",可有效延缓衰老、改 善睡眠、调节内分泌、美白肌肤等,文末附上了商 务合作和咨询产品的微信号。

记者在"小红书"APP上搜索一些日本人胎素 针剂品牌名称后,出现了超过300余篇博主上传 的文图"笔记",对比图片可以看到,江门海关近期 查获的人胎素针剂正是这些品牌。

一些网络平台传播自学注射短视频、网文

作为一种针剂,人胎素针剂需要透过皮肤进 行注射。广州壹加壹美容医院院长李明表示,不 管是用针还是用微针,只要透皮把药物注入皮肤 里面去,都属于医疗范畴。进入皮下组织的注射 产品,必须拿到国家药监局颁发的三类医疗器械 证书,且只有卫生部门批准的医疗机构才可以实

然而,记者调查发现,目前一些互联网平台上 存在不少教消费者自行注射人胎素针剂的网文和 视频。有卖家称,"现在网上教打针的视频多得 很,一学就会了。

在一些网站和短视频平台上,在没有任何消 毒措施下,教消费者拿着针头自己往肚皮注射的 短视频令人触目惊心。在抖音上,短短10余秒的 视频中,一名女性在非无菌环境、无消毒的情况 下,拿针头扎向自己的肚皮,教人注射人胎素。

还有的用户在"小红书"上介绍自己注射针剂 的步骤,列出了需要准备的针头、身体注射位置、 注射频次等。一位用户在文字说明中对皮肤注射 行为进行简单的文字介绍,例如"肚脐周围5厘米 位置""用30G无痛针头",并通过文字和留言打广 告帮忙代购人胎素针剂。

广东省第二人民医院整形美容激光中心主任 罗盛康等专家认为,一些短视频平台所传播的自 己给自己、自己给他人注射的内容,从产品、人员 到场所等均不符合有关规定, 当事人的行为已涉 嫌非法行医;一旦有过敏或者并发症,皮肤坏死等 危险情况都可能发生。

人胎素美容功效存疑,平台传播违法内容应严惩

地下美容市场追捧的人胎素,到底是何面目? "目前医学上没有任何产品能够真正做到'抗 衰老',市场哄抢和传播更多是一种炒作。很多消 费者被广告噱头等迷惑,对美容产品的认识有待 提升。"罗盛康说。

罗盛康介绍,未经批准的人胎素针剂倘若流入 市场将存在巨大安全隐患。人胎素针剂是一种胚 胎提取液,可能携带细菌、病毒等传染病病原体。

江门海关表示,根据《中华人民共和国国境卫 生检疫法》及其相关法律法规,对于非法入境的特

殊物品,海关将依法截留并按规定予以处理。对 于违反规定、引起检疫传染病传播或者有引起检 疫传染病传播严重危险的,或将追究刑事责任。

北京市天平(广州)律师事务所律师欧卫安认 为,互联网平台应严控用户发布注射违禁品的视 频、网文,防止造成更大范围的不良影响。互联网 直播服务管理规定等相关法律法规明确了平台对 用户内容发布的审核义务,平台若对用户发布的 违法违规信息置之不理,主管部门可对平台进行 处罚,构成犯罪的还将依法追究刑事责任。

大连街头暴打艾子嫌疑人 未被抓获

公安部正告抓紧投案

6月24日,一段女子在街头遭男子凶残踢打的 视频在网上流传。25日下午,大连市警方确认,此事 发生在大连,但尚未抓获涉案嫌疑人。公安部治安 管理局25日就此事发声, 吁请广大网友积极提供线 索,并正告嫌疑人抓紧投案。 □ 据中新社

网传视频的画面显示,事发时间为6月22日0时 44分,一名女孩一边看手机,一边在街头行走。迎面 走来的男子突然用拳头重击她头部,女孩随后倒 地。视频在网上广泛传播引发热议。

多地警方介入调查 公安部发文征寻线索

24日21时47分,绵阳市公安局网络安全保卫支 队通过官方微博就此事发声:正在查找事发地点; "今晚不睡。若有线索,请发于此微博评论区。""无 论发生在哪儿,我们都尽最大努力去核查。"

25日凌晨3点42分,绵阳市公安局网络安全保 卫支队官方微博再次发博,公布了搜集线索情况。

梅州蕉岭公安、聊城网警和山西阳泉警方随后回 应称,未接到相关警情。25日上午,公安部治安管理 局发布微博称,希望发挥网友力量,共同揪出此人。

涉案嫌疑人尚未被抓获 公安部发声: 正告嫌疑人抓紧投案

25日12时,公安部治安管理局再次发声,吁请 大网友积极提供线索,正告嫌疑人抓紧投案! 法 网恢恢,一经查实,严惩不贷。

25日下午,辽宁省大连市公安局官方微博发布通 报称,近日网传"女子半夜遭到殴打"视频,经大连市警 方核实,系2019年6月22日凌晨1时许,发生在甘井子 公安分局华东路派出所辖区的一起警情。经医院诊断, 被害人吴某脸部软组织挫伤,经治疗目前已出院。

经查,被害人吴某(女,29岁,辽宁盘锦人)当夜在 回家途中被一男子殴打,吴某拨打110报警。接警 后,甘井子警方连夜立即开展工作,并抽调精干警力 成立专案组,全力开展案件侦破工作。大连警方将 对案件侦办情况及时向社会予以公布。

另据澎湃新闻消息,大连市公安局相关宣传负 责人表示,目前尚未抓获涉案嫌疑人,警方正在侦破 该案件。对于立案时间、警方调取相关监控的时间等 信息,前述负责人表示,要进一步了解后进行答复。

声明

我公司作郑重声明:公司原公章"安徽文 化旅游投资集团有限责任公司"(注册号 3401310126703)即日作废。

特此声明

安徽文化旅游投资集团有限责任公司 2019年6月24日

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告

第2019169期中奖号码: 041 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2019169期中奖号码: 04151 中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2019073期中奖号码: 红色球号码: 01、02、06、12、16、18

蓝色球号码:08 中国福利彩票 3D 玩法

第2019169期 中奖号码: 060 全国联网电脑体育彩票"七星彩"

第19073期开奖公告 本期开奖结果: 2245529

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019169期

中奖号码: 03、04、06、12、14